Viking

sentraktoren / Zubehér Rasentraktoren / AKF 127 Konturfolgesystem 125 (
Stiickliste (1/2): A - Antrieb

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
6907 703 8420 | Benennung: Bundbolzen 1 2
6170 400 0900 | Benennung: Zylinder m. Stellmotor 2 1
6907 430 1600 | Benennung: Anlaufstrombegrenzer 3 1
6907 403 2310 | Benennung: Halter 4 1
6907 403 2320 | Benennung: Halter 5 1
6170 430 0530 | Benennung: Schalter 6 1
9395 021 1140 | Benennung: Splint 2x16 7 2
9008 318 1780 | Benennung: Sechskantschraube M8x16 8 2
6907 763 0700 | Benennung: Distanzhiilse 9 1
9212 260 0600 | Benennung: Sechskantmutter M4 10 4
9008 319 0660 | Benennung: Sechskantschraube M4x12 11 4
6907 703 4920 | Benennung: Schenkelfeder 12 1
9991 003 1048 | Benennung: Kafigmutter M8 13 2
9291 020 0120 | Benennung: Scheibe 5,3 14 4
9330 630 0180 | Benennung: Facherscheibe 8,4 15 2
0751 010 7268 | Benennung: Kabelbinder 16 1
0751 010 7054 | Benennung: Kabelbinder 17 6
9307 021 0140 | Benennung: Scheibe 6,4 19 1
9008 319 1370 | Benennung: Sechskantschraube M6x30 20 1
9039 488 0974 | Benennung: Schneidschraube M5x12 21 1
9212 260 0900 | Benennung: Sechskantmutter M6 22 1
6907 403 2300 | Benennung: * Halter 100 1

Bis. Masch. Nr.: 9 80 033 595

TI: (30.2010)
9008 318 1280 | Benennung: * Sechskantschraube M6x16 101 2

Bis. Masch. Nr.: 9 80 033 595

TI: (30.2010)
9212 260 0900 | Benennung: * Sechskantmutter M6 102 2

Bis. Masch. Nr.: 9 80 033 595

TI: (30.2010)

KissInfoTec, 24.10.2018



Viking

Rasentraktoren / Zubehér Rasentraktoren / AKF 127 Konturfolgesystem 125 cm
Stiickliste (1/2): A - Antrieb

KissInfoTec, 24.10.2018



Viking

sentraktoren / Zubehér Rasentraktoren / AKF 127 Konturfolgesystem 125 (
Stiickliste (2/2): B - Konturfolgesystem

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
6170 763 3600 | Benennung: Rolle 1 10
6170 763 3605 | Benennung: Rolle 2 2
6907 703 5800 | Benennung: Verbindungsstiick 3 1
6907 703 8900 |Benennung: Platte 4 2
6907 763 3200 | Benennung: Bundbuchse 5 2
6907 763 2500 | Benennung: Schwenkplatte 6 2
6907 763 3700 [ Benennung: Distanzring 7 5
6907 703 8410 | Benennung: Bundbolzen 8 2
6907 760 8910 | Benennung: Verstellelement 9 1
6907 700 2410 | Benennung: Achse 10 1
6907 703 8440 |Benennung: Bundbolzen 11 4
6907 703 3505 | Benennung: Abdeckung aufen 12 2
6907 703 3500 | Benennung: Abdeckung innen 13 2
9307 021 0140 | Benennung: Scheibe 6,4 14 8
9455 621 2150 | Benennung: Sicherring 20x1,2 15 2
9008 318 2390 | Benennung: Sechskantschraube M10x25 16 2
9008 319 1370 | Benennung: Sechskantschraube M6x30 17 4
9212 263 1300 | Benennung: Sechskantmutter M10 18 4
9212 260 0900 | Benennung: Sechskantmutter M6 19 4
9296 021 1691 | Benennung: Passscheibe 20x28x1 20 19
6907 967 4420 | Benennung: Aufkleber 21 2

KissInfoTec, 24.10.2018



Viking

Rasentraktoren / Zubehér Rasentraktoren / AKF 127 Konturfolgesystem 125 cm
Stiickliste (2/2): B - Konturfolgesystem

18 mm.
21

KissInfoTec, 24.10.2018





